

По итогам первого полугодия 2020 года совокупные вложения страховщиков жизни в государственные ценные бумаги (ОФЗ) составили 655 млрд рублей, увеличившись по сравнению с первым полугодием 2017 года в три раза (215 млрд рублей). При этом доля вложений страховщиков жизни в ОФЗ составила 7%, уступив по этому показателю только банковской системе РФ (на вложения банков в ОФЗ пришлось 39%) и пенсионному фонду РФ (его доля составила 36%). Об этом сообщил президент Всероссийского союза страховщиков (ВСС) Игорь Юргенс.

Он отметил, что это очень важная тенденция, поскольку страховщики жизни не только формируют инвестиционные портфели, но и выполняют важную государственную функцию, поддерживая де-факто крупные госпроекты и субъекты РФ. “Это тоже говорит о определенной серьезности подхода страховщиков жизни и о том, что рынок активно развивается даже в эти достаточно сложные времена, позволяя поддерживать в том числе государство”, — сказал Игорь Юргенс.

Как пояснил генеральный директор «Капитал Лайф Страхование Жизни» Евгений Гуревич, третий квартал 2020 года стал лучшим кварталом в этом году для рынка страхования жизни. “Первый квартал был плохой для нашего рынка по объективным причинам, во втором квартале свои ограничения наложил пандемия. А третий квартал стал лучшим кварталом в 2020 году, показав рост как относительно второго квартала на 50%, так и заметный рост относительно 3 квартала 2019 года. То есть рынок доказал в пандемию, что он во-первых, предлагает востребованные продукты и действительно способен расти, а во-вторых — что он устойчив”, — сказал Евгений Гуревич.

Источник: Википедия страхования, 19.11.2020